

刊首语

潮涌晋江,风劲帆举。

今天,我们以城市的名义,致敬泉州企业家。

民营经济是泉州最重要的基本盘和动力源。在“晋江经验”指引下,改革开放以来“由农到工、从贫到富、由弱变强、从粗到精”,泉州民营经济万马奔腾、欣欣向荣,作用无法替代、地位无可置疑、潜力无比巨大。

民营经济的高质量发展,离不开企业家群体的高素质成长。“爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会”,既是习近平总书记的殷切期望,也是党和人民的殷殷重托。

以城市的名义,致敬企业家群体,不只是提升营商环境的发力之举,更是政企之间开启“双向奔赴”的新起点,它将吹响民营经济高质量发展的新号角,在全社会共同营造与党同心、与国同频、踔厉奋发的新局面,激励政企携手同心,勇当新时代民营经济强省战略主力军。

新时代、新征程。敢拼、爱拼、善拼,是我们城市精神的时代烙印;尊重、关爱、支持企业家,是我们上下一心的良好氛围。肩负使命、珍惜机遇,企业的前途与国家民族的命运紧紧联系在一起。

长风破浪,未来可期。

策划:叶燕民 陈晖 林耀平
统筹:李晓光 彭耕耘 傅晓颖 王宇静
执行:经济新闻部 市工商联宣教部

致敬泉州企业家

『泉州企业家日』特别策划

